<u>www.robertomigno.it</u> consigliere comunale Forza Italia verso Il Popolo della Libertà - Greve in Chianti Il Capo Gruppo

rif.153/2008/RM/25/11

al Presidente del Consiglio Comunale

all'Ufficio Affari Generali e Legali Comune di Greve in Chianti alla cortese attenzione del Dott. avv. Sandra Falciai

Palazzo Comunale

Oggetto: variazione ufficiale denominazione di partito.

Il 21 novembre 2008, il Consiglio Nazionale di Forza Italia ha votato lo scioglimento del Partito e l'ingresso nel nuovo soggetto politico, che è il Popolo della Libertà.

Con lettera dell'On Mario Valducci, Responsabile Enti Locali, del 24 novembre, i Capigruppo in tutti i Consigli comunali sono stati invitati a cambiare denominazione al Gruppo stesso con il nuovo nome: "Forza Italia, verso il Popolo della Libertà".

Invito pertanto l' Amministrazione a variare la denominazione anche in tutti gli atti ufficiali che ci riguardano; conseguentemente, da questo momento in poi, per evitare possibili disguidi, avranno valore ufficiale solo atti e documenti con questa nuova denominazione.

Cordiali Saluti

Roberto Migno

Da:

newsletterentilocali@forza-italia.it

Inviato il:

24-nov-2008 6.34 PM

<GUCCI40@VIRGILIO.IT>

A: Cc:

Oggetto:

Newsletter n° 27 del 24 novembre 2008

Enti Locali

una risorsa per l'Italia

Newsletter nº 27 del 24 novembre 2008

Cari amiche e cari amici,

come molti di voi sapranno venerdì 21 novembre si è riunito il Consiglio Nazionale di <u>Forza Italia</u>, durante il quale è stato votato per acclamazione lo scioglimento del partito e l'ingresso nel nuovo soggetto politico che è il Popolo della Libertà.

Oggi riponiamo nel cassetto la bandiera di <u>Forza Italia</u>, ma portiamo avanti gli ideali e i valori sottesi alla bandiera per rinvigorirli e rilanciarli nel Popolo della Libertà. Questa è una tappa fondamentale per raggiungere l'obiettivo che il Presidente Silvio Berlusconi avviò nel 1994 con la creazione del movimento politico di Forza Italia, bloccando di fatto la macchina da guerra che la sinistra aveva messo in moto negli anni '90, e dando "dimora" a tutti i moderati italiani prima definiti "maggioranza silenziosa" e poi "rumorosa" a seguito del risultato delle elezioni politiche del 2001 e del 2008.

Invito pertanto tutti i capigruppo delle amministrazioni locali eletti nelle liste di <u>Forza Italia</u>, a cambiare denominazione al gruppo stesso con un nuovo nome "Forza Italia, verso il Popolo della Libertà".

La sfida del Pdl alle elezioni amminsitrative della prossima primavera e quelle abbruzzesi che sono in corso, saranno il banco di prova del soggetto politico del quale facciamo parte e del quale saremo l'asse portante.

I miei migliori saluti, Mario Valducci

Ti ricordiamo che se vuoi cancellarti dalla Newsletter, puoi inviare un messaggio vuoto a: cancellamidaentilocali@forzaltalia.it Newsletter a cura di <u>Andrea Di Sorte</u>